证券代码: 833239 证券简称: 晨科农牧 主办券商: 长江承销保荐

湖北晨科农牧集团股份有限公司 提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

为满足子公司日常经营和业务发展需要,提高向银行等金融机构申请融资的 效率,公司召开 2023 年年度股东大会审议通过《关于同意为子公司取得银行融 资提供担保的议案》, 同意为子公司以及授权期限内新设立或纳入合并报表范围 内的子公司 2024 年度向银行等金融机构申请融资提供最高额度不超过 3 亿元人 民币的担保,具体详见《关于2024年度为子公司提供担保额度预计的公告》(公 告编号: 2024-015)。

目前,湖北晨科农牧集团股份有限公司(以下简称:"公司")的子公司拟向 银行申请综合授信,公司拟同意本次综合授信并提供连带责任保证。具体情况如 下:

- 1、全资子公司湖北山蛋源生态农业有限公司(以下简称:"山蛋源")拟 向武汉农村商业银行股份有限公司黄冈分行(以下简称:"武汉农商行")申请 综合授信600万元,期限为一年。
- 2、全资子公司湖北山蛋源生态农业有限公司(以下简称:"山蛋源")拟 向中国农业银行股份有限公司浠水支行(以下简称: "浠水农行")申请综合授 信 1000 万元, 期限为一年。山蛋源法定代表人王平,对上述综合授信提供连 带责任保证,担保期间为上述综合授信的存续期间。
 - 3、全资子公司湖北太鲲畜牧有限公司(以下简称: "太鲲畜牧")拟向中

国农业银行股份有限公司浠水支行(以下简称: "浠水农行")申请综合授信 1000万元, 期限为一年。太鲲畜牧法定代表人孙信明,对上述综合授信提供连 带责任保证,担保期间为上述综合授信的存续期间。

4、全资子公司太鲲饲料(湖北)有限公司(以下简称: "太鲲饲料湖北") 拟向中国农业银行股份有限公司浠水支行(以下简称: "浠水农行")申请综合 授信 1000 万元, 期限为一年。太鲲饲料湖北法定代表人李宽,对上述综合授 信提供连带责任保证,担保期间为上述综合授信的存续期间。

董事戴小方、余小红,对上述综合授信提供连带责任保证,担保期间为上述综合授信的存续期间。

戴小方、余小红、王平、孙信明、李宽为公司关联方,本次担保不支付任何 费用,为子公司单方面获取利益的交易。根据《全国中小企业股份转让系统挂牌 公司治理规则》、《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》以及《公 司章程》相关规定,公司与关联方进行的交易中属于公司单方面获得利益的交易, 可以免予按照关联交易的方式进行审议及披露。

(二) 是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(三) 审议和表决情况

公司于 2025 年 2 月 25 日召开第四届董事会第九次会议,审议通过了《关于同意子公司向银行申请综合授信并提供担保的议案》,未超过 2023 年年度股东大会审议通过《关于同意为子公司取得银行融资提供担保的议案》的预计担保金额,本议案无需提交股东大会审议。

二、被担保人基本情况

- (一) 法人及其他经济组织
 - 1、(1)被担保人基本情况

名称: 湖北山蛋源生态农业有限公司

成立日期: 2019年12月25日

住所: 浠水县洗马镇小金山村十三组

注册地址: 浠水县洗马镇小金山村十三组

注册资本: 8,000,000 元

主营业务: 畜禽养殖(禁养区域除外)、销售; 禽蛋、兽药销售; 饲料生产、销售; 农副产品收购、销售; 有机肥生产、销售; 蔬菜、水果、花卉、农作物种植、销售。(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)。

法定代表人: 王平

控股股东: 湖北晨科农牧集团股份有限公司

实际控制人: 戴小方

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保: 否

关联关系:公司全资子公司

(2) 被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2023年12月31日资产总额:77,778,028.89元

2023年12月31日流动负债总额:40,145,842.60元

2023年12月31日净资产: 10,524,971.81元

2023年12月31日资产负债率: 86.47%

2023年12月31日资产负债率: 86.47%

2023年12月31日营业收入: 103,628,555.81元

2023 年 12 月 31 日利润总额: 3,049,552.43 元

2023 年 12 月 31 日净利润: 3,049,552.43 元

审计情况:已经过天健会计师事务所(特殊普通合伙)审计

2、(1)被担保人基本情况

名称: 湖北太鲲畜牧有限公司

成立日期: 2015年7月28日

住所: 湖北省黄冈市红安县太平桥镇毛岗岭村

注册地址: 湖北省黄冈市红安县太平桥镇毛岗岭村

注册资本: 30,000,000 元

主营业务:家禽饲养;牲畜饲养(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:农业机械服务;畜禽粪污处理利用;畜牧专业及辅助性活动;畜牧渔业饲料销售;畜牧机械销售;金属结构制造;金属结构销售;鲜蛋零售;鲜蛋批发(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)。

法定代表人: 孙信明

控股股东: 湖北晨科农牧集团股份有限公司

实际控制人: 戴小方

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保: 否

关联关系:公司全资子公司

(2) 被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2023年12月31日资产总额: 181,914,702.94元

2023年12月31日流动负债总额: 11,296,072.29元

2023年12月31日净资产:71,452,775.32元

2023年12月31日资产负债率: 60.72%

2023年12月31日资产负债率: 60.72%

2023年12月31日营业收入: 327,979,101.22元

2023年12月31日利润总额: 39,238,698.70元

2023年12月31日净利润:39,238,698.70元

审计情况:已经过天健会计师事务所(特殊普通合伙)审计

3、(1)被担保人基本情况

名称: 太鲲饲料(湖北)有限公司

成立日期: 2016年12月14日

住所: 湖北省黄冈市红安县太平桥镇毛岗岭村

注册地址: 湖北省黄冈市红安县太平桥镇毛岗岭村

注册资本: 10,000,000 元

主营业务:饲料生产技术的研发、推广及其相关技术咨询;配合饲料生产、 批发兼零售;粮食收购、销售;农副产品收购、销售;佣金代理;货物及技术进 出口业务(不含国家禁止和限制的货物及技术)。

法定代表人: 李藉雄

控股股东: 湖北晨科农牧集团股份有限公司

实际控制人: 戴小方

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保:否

关联关系:公司全资子公司

(2) 被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2023年12月31日资产总额:90,851,209.42元

2023年12月31日流动负债总额: 39,385,336.06元

2023年12月31日净资产: 5,700,691.40元

2023年12月31日资产负债率:93.73%

2023年12月31日资产负债率:93.73%

2023年12月31日营业收入: 188,018,174.78元

2023年12月31日利润总额: -264,117.27元

2023年12月31日净利润:-672,051.82元

审计情况:已经过天健会计师事务所(特殊普通合伙)审计

三、担保协议的主要内容

公司为全资子公司山蛋源申请 1600 万元、全资子公司太鲲畜牧申请 1000 万元、全资子公司太鲲饲料湖北申请 1000 万元的银行综合授信提供连带责任保证担保。

四、董事会意见

(一)担保原因

因日常运营和发展的需要,上述子公司向银行申请综合授信,目的为补充流 动资金,是经营过程中必要的,且有助于子公司的业绩提升。公司为子公司提供 担保有助于综合授信的顺利取得。

(二)担保事项的利益与风险

被担保人经营状况良好,有助于利用财务信贷资源,确保子公司日常运营及 发展资金的需求,符合全体股东利益。且上述子公司具备偿还债务能力,该担保 事项不会为公司带来重大财务风险,担保风险可控。

(三) 对公司的影响

上述担保不存在损害公司及公司股东利益的情形,不会对公司财务状况、经营成果产生重大影响。

五、累计提供担保的情况

| 项目 | 金额/万元 | 占公司最近一 |
|----------------------|-------------|---------|
| | | 期经审计净资 |
| | | 产的比例 |
| 挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合 | 4, 792. 45 | 16. 77% |
| 并报表外主体的担保余额 | | |
| 挂牌公司对控股子公司的担保余额 | 22, 177. 60 | 77. 62% |
| 超过本身最近一期经审计净资产 50%的担 | 12, 684. 22 | 44. 39% |
| 保余额 | | |
| 为资产负债率超过 70%担保对象提供的担 | 6, 053. 15 | 21. 19% |
| 保余额 | | |
| 逾期债务对应的担保余额 | 0 | 0% |
| 涉及诉讼的担保金额 | 0 | 0% |
| 因担保被判决败诉而应承担的担保金额 | 0 | 0% |

六、备查文件目录

《湖北晨科农牧集团股份有限公司第四届董事会第九次会议决议》

湖北晨科农牧集团股份有限公司 董事会 2025年2月25日